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Justification	
L’élève	a	été	incapable	de	relever	les	informations	qui	se	
retrouvaient	directement	dans	le	texte.	Il/Elle	n’a	pas	réagi	au	
texte	en	s’appuyant	sur	celui-ci.	Il/Elle	a	été	incapable	de	trouver	
le	mot	que	remplace	le	pronom	(inférence).	L’élève	a	pu	trouver	
un	autre	titre	au	texte	et	justifier	son	choix	(inférence).		Toutefois,	
son	titre	ressemble	beaucoup	au	titre	donné	par	l’auteur	du	texte.		
L’élève	a	été	incapable	d’expliquer	la	stratégie	qu’il	a	utilisée	pour	
trouver	sa	réponse.	
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Le	travail	de	l’élève	débute	à	la	page	suivante.	
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